MyHuyunanbHoe obweobpazoeamesibHoe
y4ypexoeHue

«CpedHsisi obuweobpasosamesibHasi wkosia Ne 8
2opoda MacHumozaopcKa

Pa3Hble cnocoObI peLleHna 3agavm Ha
HaxoXxaeHue nnoLwaam noBepxXHOCTH
dourypbl, cocTaBneHHOU U3
NPAMOYrofibHbIX Napannenenunenos,

U3 OTKpbITOro 6aHka sagaHun EgunHoro
rocyaapCcTBeHHOro 3Kk3aMeHa

HOIIFOTOBI/I.]IaZ YIUTEC/Ib MATEMATUKHU

Camousienko Ejsiena AjsiekcanapoBHa



3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

I cnoco®




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

Pemienue:

1. Onpenennts HexoCcTaKOIIME Pa3MePbI

2. HaiiTu miiomaab NOBEPXHOCTU KAK
CyMMY ILIOIIAed BCEX ero rpaHeu

3. SnoB.purypsl = 2SocH. + 2SjieBoi rp. +
2SnepeaH.rp.

SnoB.purypsl = 2*(2*1) + 2*%(1*3) + 2*(3*1+1*1)=18

OtBeT: 18 KB.€11.

1




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

I1 crtoco®




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

Pemienue:

1. Onpeaenaurs HegoCTAKOLIME Pa3MePbI




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

Pemienue:

1. Onpeaenaurs HegoCTAKOLIME Pa3MePbI

2. Pa3ours ¢purypy Ha 4acTu, Ijioiaau
MOBEPXHOCTH KOTOPBIX JIET'KO HAXOAATCS




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

Pemienue:

1. Onpeaenaurs HegoCTAKOLIME Pa3MePbI

2. Pa3ours ¢purypy Ha 4acTu, rjioiaau
MOBEPXHOCTH KOTOPBIX JIET'KO HAXOAATCS

3. HaiiTy mjiomaab MOBEPXHOCTH KaKIA0U
purypsi




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

Pemienue:

1. Onpenennts HexoCcTaKOIIME Pa3MePbI

2. Pa3ours ¢purypy Ha 4acTu, rjioiaau
MOBEPXHOCTH KOTOPBIX JIET'KO HAXOAATCS

3. HaiiTu muiiomaab mMoBepPXHOCTH
2 KaXKIA0U (PUTYPHI
Stp.map. = Séok. + 2Soch.
Séox. = Pocn. * h

SocH.=a*b




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

Pemienue:

1. Onpenennts HexoCcTaKOIIME Pa3MePbI

2. Pa3ours ¢purypy Ha 4acTu, rjioiaau
MOBEPXHOCTH KOTOPBIX JIET'KO HAXOAATCS

3. HailTu miiomaab MOBePXHOCTH

KAXKI0U (PUTYpPbI

Sup.nap. = Séok. + 2SocH.
S6ox. = Pocn. * h

SocH.=a*Db

1 4. 3 cymmBbI IU1011a/1€M TOBEPXHOCTEHN
MHOTOTPAHHUKOB BbIY€ECTh 2 MJIOIA/IU
NPAMOYI0JIbHUKOB, COBIIAIAKOIIUAX NPH
COeITUHECHUH (pUTYyp U He ABJIALIUXCHA
MOBEPXHOCTHIO JAHHOI'0 MHOITOI'PAHHUKA




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

Pemienue:

1. Snip.nap. = S6ok. + 2SocH.
S0ok. = PocH. * h

Sook. = (1+1)*2 * 3 =12
SocH.=a*Db

SocH. =1*1=1

Snp.map. =12 + 2*1 = 14

2. AHaJIoOru4HoO SKy06a = SO00K. + 2SocCH.
Sky0a =(1+1)*2*1 + 2*1*1 =6

3. SmoB.purypsl = Sup.nap. + Skyo0a -

2Snpsm.
SnoB.purypsl =14+6 — 2*1*1=18

OtBet: 18 kB.ex.




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

I11 crioco®




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

Pemienue:

1. Onpeaenaurs HegoCTAKOLIME Pa3MePbI




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

Pemienue:
1. Onpeaenaurs HegoCTAKOLIME Pa3MePbI
2. JlocTpoOuTH 10 mapaJjuiesienumnena

3. HailTi mJ1omaab MOBEPXHOCTH MOJY4YEHHOMN

purypni
Snp.map. = Séoxk. + 2Soch.

Sook. = PocH. * h
Socu.=a*b

4. I3 nJ1omau mNOBEePXHOCTH
00JIbIIOT0 MapaJjuiesenuneaa Bbl4ecTb
2 JIOIIAAM TepeaHeil TPaHu
MAaJIEHbKOI'0 MapaJijiesienumena




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

Pemienue:

1. Snp.nap. = S6ok. + 2SocH.
S00k. = PocH. * h

Sook. = (1+2)*2 * 3 =18
Socu.=a*b

SocH. =1%2 =2

Snp.map. =18 + 2*2 =22

2. SmoB.purypsl = Smp.map. - 2SnepeaH.rp.

SnoB.purypsr =22 — 2*(2*1) =18

OtBert: 18 kB.ex.




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

IV crioco®




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

Pemienue:

1. Onpeaenaurs HegoCTAKOLIME Pa3MePbI




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

Pemienue:

1. Onpenennts HexoCcTaKOIIME Pa3MePbI

2. OcymecTBUTH NapajljieJIbHbIN MEePeHoc
JABYX I'paHeil, 100aBUTH GUTYPY 10
napaJsuiesjienumnena

3. HaiiTy miiomajab NOBEPXHOCTH
MOJIyYEeHHOU (PUrypbI

4. 3 niomau moBePXHOCTH
00J1LIIOTO MapaJuIeJienuIeaa BbIYeCTh
2 mJIoaau nepeaHed rpaHu
MaJICHbKOI0 mapaJujiejenumnena




3amada. Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOIPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVIbI IPSMbIE)

Pemienue:

1. Snp.nap. = S6ok. + 2SocH.
SO00k. = PocH. * h

Sook. = (1+2)*2 *3 =18
SocH.=a*b

SocH. = 1%2 =2

Snp.map. =18 + 2%2 =22

2. SnoB.purypsl = Snp.nap. - 2SnepeaH.rp.

Snos.purypsr =22 — 2*(2*1) =18

OtBer: 18 kB.ex.




3amada. Hauaure muiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOTPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVILI IPSAMbIE)

Pemenue:

1. Snp.nap. = S6ok. + 2SocH.
SO00k. = PocH. * h

3 SOok. = (5+3)*2 * 3 =48
SocH.=a*b
SocH. =5*3 =15
Snp.map. =48 +2*15 =78

2. SnoB.purypsl = Snp.nap. - 2SnepeaH.rp.

SnoB.purypsr =78 — 2*(1*1) =76

OtBet: 76 KkB.ex.



3amada. Hauaure muiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOTPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVILI IPSAMbIE)

Pemenue:

1. Snp.nap. = S6ok. + 2SocH.
Sook. = PocH. * h

Sook. = (5%4)*4 = 80
SocH.=a * a

SocH. =5%5 =25

Snp.nap. = 80 + 2%25 =130

S 2. SnoB.purypsl = Smp.map.

SnoB.purypsr =130

OtBer: 130 kB.ex.



3amada. Hauaure muiomaab MOBEPXHOCTH MHOIOTPAHHUKA,
U300pa’KEHHOI'0 HA PUCYHKe (BCe ABYIPAHHbIEC YIVILI IPSAMbIE)

Pemenue:

1. Snp.nap. = S6ok. + 2SocH.
Sook. = PocH. * h
Sook. = (3+4)*2*4 = 56
SocH.=a*Db

4 SocH. =3%*4 =12
Snp.map. =56 + 2%12 = 80

2. SnoB.purypsl = Smp.map.

SnoB.purypsi = 80

OtBet: 80 kB.ex.



